

實中學子國際競賽大放異彩

Students at the Experimental High School Shined Brightly at International Competitions

實驗學校學生が国際大会に結果を出した

文・圖／竹科實中 何昀、企劃組 黃翊翔



左起：王允芊同學、陳亭儒同學、張簡瑞璨校長、王永壯局長、李沛遠同學、張誠光同學

竹科實中學生在 2023 年度參與國際競賽再創佳績，共計 7 位高中部同學榮獲 11 項國際大獎，科管局王永壯局長於 12 月 6 日接見前述獲獎學生，共同分享他們的榮耀與喜悅，嘉勉他們的優異表現，並謝謝學校多元資源的挹注及辛苦指導，張簡瑞璨校長亦感謝科管局的支持，讓實中之光有機會邁向臺灣之光！

獲獎同學中的邱翊均同學，在亞太資訊奧匹競賽及國際資訊奧匹競賽奪得銀牌；張博牲同學及章宏瑞同學則在亞太數學奧匹競賽雙雙榮獲銅牌，其中張博牲同學更晉級國際數學奧匹競賽獲得另一面銅牌；在國際化學奧匹競

賽，由李沛遠同學獲得金牌；亞洲物理奧匹競賽由張誠光同學榮獲金牌，並晉級在國際物奧另外再勇奪一面金牌；而陳亭儒同學與王允芊同學在科展專題研究鑽研多年，本次以「以深度學習進行心音及高血壓關聯性之研究」專題研究，榮獲 2023 年義大利科學展覽會（FAST）金牌。同學們感謝科管局及學校的支持與鼓勵，期望未來在夢想與理想中展翅高飛。

